



我县党政考察团赴慈溪市考察学习

叶美峰周向军等率队 高庆丰等陪同

本报讯(记者 李俊秋) 5月10日至11日,县委书记叶美峰,县委副书记、县长周向军率领我县党政考察团赴慈溪市考察工作,学习发达地区推动工业经济转型升级、创新创业等方面的成功做法与先进经验。县领导张亮、郑金仙,县政府党组成员胡姣良等参加。慈溪市委书记高庆丰,市领导高松岳、胡建国、邹柏涌、马焕勇等分别陪同。

5月10日,考察团一行来到慈溪市高新技术产业开发区和环杭州湾创新中心,深入慈兴集团有限公司、宁波横河模具股份有限公司、宁波市暴风动漫有限公司等地,每到一处,考察团都认真听取相关情况介绍,驻足观看,并不时询问,详细了解企业生产运行、产品销售、发展前景等情况。

在随后召开的常山—慈溪山海协作

联席会议暨签约仪式上,高庆丰代表慈溪市委市政府对常山县考察团的到来表示热烈欢迎,并简要介绍了慈溪市经济社会发展情况。高庆丰指出,常山县在生态建设、社会治理、旅游开发等方面都有许多值得慈溪市借鉴的经验和做法。近年来,随着山海协作工作不断推进,两地在产业转型升级、资源互补共享等方面展开深入合作,交流日益频繁,结下了深厚友谊。高庆丰表示,慈溪市委市政府将以山海协作产业园建设为载体和纽带,进一步深化协作关系,拓展合作领域。希望双方加强沟通交流,相互学习借鉴,推动山海协作迈入更高层次,促进两地经济共同发展。

叶美峰介绍了常山的县情特点、发展空间、潜力优势,以及今后五年的发展战略。他指出,通过实地走访,真切感受到了慈溪市近年来经济社会发展取得的成绩,

特别是在产业发展、项目建设、创业创新等方面有很多好经验、好做法值得常山学习借鉴。叶美峰表示,自双方开展山海协作以来,常山经济社会发展包含着慈溪市委市政府和有关部门的大力支持,取得了很大成就。希望双方继续加强合作交流,加大力度、加大探索,走在前列、结出硕果,成为全省山海协作“模范生”。

会上,还举行了深化山海协作工程战略合作签约仪式。

5月11日,考察团一行来到慈溪滨海经济开发区规划展示馆、宁波奇帅有限公司、宁波墨西科技有限公司、宁波公牛电器有限公司等地,实地察看企业生产车间、物流仓库等,与企业主要负责人深入交流,详细了解企业文化、生产经营、管理销售等情况。

市领导来常督查暗访“五水共治”工作

徐建华等参加

本报讯(记者 刘琳玲) 昨日上午,市人大常委会副主任占跃平一行来常督查暗访“五水共治”工作。市人大常委会主任徐建华、副县长戴根林参加。

占跃平一行来到白石镇草坪村、小白石村、曹会关村及天马街道定阳社区五联村等地,对部分列入省挂号清单内及清单外的劣V类小微水体整治进度和实际成效进行点单式暗访。

占跃平肯定了常山“五水共治”工作取得的阶段性成效。他指出,“五水共治”是一项系统工程,必须长期坚持、常抓不懈,针对存在的问题必须逐一分析,加力解决。特别是剿劣过程中要明确水体的功能定位,因地制宜精准施策,使整治更有针对性,整治成果更长效。要综合考虑各项因素,包括水体周边的整体环境、道路、水利设施及安全性等,让整治工作真正实现惠民利民。要强化施工力量,在保证质量前提下,加速推进整治工作的建设进度。要坚持长效管理,责任到人,齐心协力做好“五水共治”工作,推动美丽经济发展。

【危旧房治理改造进行时】

村民漂洋过海支持危旧房治理改造

本报讯(记者 周洁梅 通讯员 徐高敏) 在城区危旧房治理改造中,有太多的群众支持这项工作,也有太多的故事让我们感动。近日,在大桥头乡,就有这样一位女子,不远万里从日本漂洋过海回国,支持危旧房治理改造工作。

宁小美是大桥头乡大桥村人,远嫁日本后(现为日籍华侨)把在城区定阳北路的一套房子赠送给弟弟。危旧房治理改造工作开展以来,宁小美的弟弟存在顾虑情绪,迟迟下不了决心签约。为此大桥头主要领导、相关职

能部门多次上门解释政策,设身处地为他着想。

得知这一情况后,宁小美特地从日本赶回常山,劝说弟弟:“政府是帮我们的,是为我们的安全着想,危旧房治理改造能从根本上解决住宅楼破旧、危险的‘顽疾’,我们要顾全大局,理解支持政府工作”。5月8日,宁小美带着弟弟主动签约。

“其实只要我们多些换位思考,多听取群众利益诉求,在群众最急、最难、最怨上下功夫,群众也肯定会理解支持我们的工作。”大桥头乡党委书记杨力军感慨道。



施工队进场开展地质勘测

随着危旧房治理改造工作的不断推进,目前已搬离腾空办理过渡费手续的住户已达9成以上。从5月8日开始,施工队进场开展地质勘测工作。图为5月10日,在天马街道桑园小区6幢房屋边上,施工人员对小区勘测点进行随机采样。 记者 杨帆 摄

做一个眼高手低的领导干部

徐功富

【三衢论坛】

最近召开的全县组织、宣传、统战工作会议上,县委主要领导要求领导干部必须做到眼高手低。大家听了,先是一愣,听完解释,顿然明白。

眼高手低,出于清·陈确的《与吴仲木书》:“譬操觚家一味研究物理;不轻下笔;终是眼高手生;鲜能入彀。”指眼力过高,手法过低。

以前,我们说某某人眼高手低是批评人家,讽刺别人。讲的是这个人并不具实际本领,只会空口说道。但本文讲的眼高手低却是褒义词。

“眼高”是指眼界要高,要开阔,意即看问题要高瞻远瞩。这是作为领导干部的基本能力和素质要求。所谓领导,就是引领和导向。显然,若要做到这些,就必须高瞻远瞩,否则引领就无从谈起。反过

来,如果一个领导干部不高瞻远瞩,他看问题的角度就受限,看问题的长度就变短,看问题的锐度就不大,最终受损的是党的事业。

“手低”就是要求领导干部沉下心来抓落实,把决定了的工作抓实抓细抓小。手高高举起,停在半空中,容易出现人浮于事的局面,就不能有力推动工作,因为那是号召。手放低了,拿捏准了,工作就能一竿子插到底。也只有这样,才能把工作真正落到实处。

我们需要眼高手低的领导干部。现实主义题材电视剧《人民的名义》中,达康书记就是这样的典型。因为预见到美食城项目会对月牙湖的环境造成污染,硬是抵住各方面压力,没有把这个项目从他手中批出去。

但现实生活中,不乏有“眼高手高”的干部。这种干部看问题是高屋建瓴,但虚于落实,或落实不到位,最后成了空谈,误

了大事。还有一种干部是“眼低手高”。这种干部最不可取。看问题没有高度,还不愿意做好落实工作,只会把手背在后面发号施令。当然,也有“眼低手低”的干部。这种干部容易把好事办坏。因为眼界低,看问题不全面或不准确,但因把错误的决策执行得好,结果酿成了大错。

“眼高”和“手低”是相辅相成的。只要我们秉持一颗热忱的为人民服务的心,对问题能高看一眼,在落实上又能俯下身子,那么“手”就能逐渐够到眼睛看到的地方,同时,又能在亲身实践的过程中,让眼睛看到更远的地方。

当前,常山正深入实施“四四二”战略体系,需要大量眼高手低的领导和干部。干部唯有与时俱进,不断加强学习,往高上看,从低处着手,不断提升自己的领导力,方能达成要求。

“一证”受理+“一键”办电 跑出供电加速度

本报讯(记者 李俊秋 通讯员 何瑶) “怎么办,能用身份证办理吗?”近日,在国网常山供电公司营业厅,一市民张女士办理居民用电新装业务时,发现漏带了房产证明材料。这让她发愁,自己还要再跑一趟了。

“没关系,现在办理新装业务实行‘一证’受理。你只要带了身份证,在这里签署一份承诺书,我们就可以帮你受理了。”营业厅工作人员小蒋说,受理之后,工作人员会上门现场勘查,到时再补齐其余资料就好了。

据了解,“一证”受理,主要适用于低压居民新装、增容,低压非居民新装、增容,高压新装、增容、装表临时用电等业务。供电公司在收到客户身份证、营业执照等用电主体资格证明,客户签署承诺书后,便可受理用电申请,其余资料工作人员将查勘装表时上门补收。

为进一步简化办电手续,今年以来,该公司积极开展“互联网+”营销服务,全面提高掌上电力APP等线上办理渠道的客户服务体验,实行“一键”办电。客户只需动动手指,就可以自助办理高低压新装、各类变更用电以及缴纳电费,还能实时查询办电进度等。同时,工作人员通过快响调度平台,及时与客户对接预约,根据客户需求确定现场服务。

今日导读

2版 “常山洪氏斋公拳”国际武赛获佳绩